

## ERRATA

### **Vol. 8 nº 2 – jul/dez 2000:**

#### **Página 69**

item 4 - “Perfil respiratório dos trabalhadores da Indústria Naval do Rio de Janeiro, visando à necessidade de avaliação para benefício previdenciário”. Houve omissão dos nomes dos autores que são:

Alves LCC, Castro HA, Lemle A.

#### **Página 72**

item 1 – “Uso do Sistema de Informação e Agravos de Notificação (SINAN) na avaliação do Programa de Controle da Tuberculose do Município de Duque de

Caxias”. Em autores leia-se: Macieira AL, Alves LCC.

item 2 – “Perfil respiratório dos trabalhadores da Indústria Naval do Rio de Janeiro, visando à necessidade de avaliação para benefício previdenciário”. Houve omissão dos nomes dos autores que são:

Alves LCC, Castro HA, Lemle A.

item 3 – “Avaliação da Dispneia e da Incapacidade”.

Houve omissão do nome do autor que é:

Luiz Carlos Corrêa Alves.